Maues, Xpucrto b.

Oor: boroesa, HFOnma K.

N3nparteHo: 17 ronn 2024 r. 12:00

Ao: Maues, Xpucro b.

Ax: AnekcaHppos, MNnameH I,; Jlazaposa, MuneHa T.

OTHOCHO: FW: lonbaHNTENHO yAb/XKaBaHe Ha CpokKa 3a NojaBaHe Ha npegnoxeHusa oTHocHoO MK 53563
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BX-E-4944/17.07.2024

From: Office Tercon <office@tercon.net>

Sent: Wednesday, July 17, 2024 11:58 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>; Mauyes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: JonbaHUTENHO yabAKABAaHE HA CPOKa 3a NogaBaHe Ha npeanoXeHns oTHocHo MK 53563

YBarkaemu r-H Maues,

MpunoxeHo Bu nanpatwiame NMCMO BbB Bpb3Ka C HEOBXOAMMOCT OT AONBbAHUTENHO YAb/XKaBaHe Ha CPOKa 3a
nogasaHe Ha MHAWMKATUBHO NpeasioXeHne OTHOCHO asapHa KoHcynTauma 53563.

Bnarogapum 3a pasbupaHeTo,
C YBakeHue,

Valya Lazarova

Tercon Ltd.

5 Zheko Voivoda Str. Office No 3
1756, Sofia, Bulgaria

GSM: +359 898 609 009

e-mail: office@tercon.net




== C.Oom

TepkoH OO0/

Bvnrapwus, n.k. 1756, rp. Codus

KB. ,AdbpBeHunua®™, yn. Xeko Boisoaa, 5, opuc 3
Ten.: +359 898 609 009

e-mail: office@tercon.net

do: r-H Xpucrto lMNaves
YnpasneHue , Tbproecko"
OTaen ,MapkeTuur"

+AEL Kosznogyn” EALl

Ten. + 359 973 7 61 40
e-mail: HPatchev@npp.bg

OTHOCHO: Ma3apHa koHcynTauusa No 53563.

YBaxaemu r-H Naves,

BbB Bpb3ka ¢ Bawa nokaHa 3a nasapHa kKoHcyntaumsa No 53563 oTHocHO ,JlocTaBka Ha
KPUTUYHK pe3epBHU YacTu 3a nHeeptopu Tun WDW 3120-220/400 EN npounsBenerHun ot Gutor
Electronic GmbH mnHcTtanupanumn B 1, 2, 3 Cb Ha 5 n 6 EB".

Bu yBegomsBaMe, 4e BbB Bpb3Ka C rognmHata Ha NpPoOM3BOACTBO Ha cMcTeMaTta 3a KOoATO
ca Heob6xoaAMMM pe3epBHUTE YacTU NocoyeHn B TexHuyeckaTa crneumdukauma KbM MNokaHaTta
3a nasapHa KOHCynTauus, we e HeobxoaMMmo owe AOMbAHUTENHO TEXHONIOMMYHO BpeMe 3a
YTOUHSIBAHE C NPOU3BOAUTENS HA onpeaeneHn Yyactute KoOMTo ca PyHKLUMOHaNeH 3aMmecTtuTen.

Mopagn TasuM nNpuvyYMHa MOAMM 3@ YyAb/HKaBaHe Ha Cpoka 3a nojaBaHe Ha

MHAMKATUBHOTO HU npeanoxeHue ao 22.07.2024r.

OcTaBame Ha pa3nosioXXeHne nNnpun Bb3HNMKBAHE Ha AOMBb/IHUTENTHU BBMNPOCH.

= . V!
3anunyeHo Ha ocHoBaHue 33J1[]

S

Coduga
17.07.2024r.
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